

## Protokoll Motorflyseksjonens styre

### Protokoll 02/2017

#### Avholdt 9. mars NLF Oslo.

Tilstede:	Linda Christine Lilleng	Leder
	Britt Victoria Høyvik	Styremedlem
	Bjørn Skogøy	Styremedlem
	Santiago Amengual	Fagsjef

Ikke tilstede:	Sindre Holberg	Styremedlem
	Lars Øyno	Styremedlem
	Eirik Bruset	Styremedlem

Møte satt 17:25

#### **01/17            Protokoll fra seksjonsstyremøte 01/17**

##### **Forslag til vedtak:**

Protokollen vedtas

#### **02/17            Langtidsplanen.**

Gjennomgang av Lindas utsendte forslag

#### **06/17 (O)        EPFU 2017**

Kort gjennomgang av årsmøtet i Finland sist helgen i februar. Bjørn Skogøy og Santiago Amengual utarbeider en rapport til seksjonsstyret.

- 07/17(o) Gjennomgang økonomi 2016**  
Jostein Tangen vil ta en regnskapsgjennomgang på neste styremøte før tinget.
- 08/17 Budsjett 2017-2019**  
**Vedtak:**  
Budsjettet finjusteres og blir vedtatt på mail.  
Budsjett for 2017-2019 blir presentert på seksjonsmøtet for avstemming.
- 10/17 Seksjonens medlem i kongepokaljury.**  
En arbeidsgruppe fra forbundsstyret og administrasjonen har utarbeidet et utkast til nye retningslinjer som vil sikre at pokalen kan utdeles til luftsportsutøvere hvert år selv om norgesmesterskapet som har første prioritet ikke skulle kvalifisere. Dette gjøres gjennom en juryordning.  
**Vedtak:**  
Seksjonens medlem i kongepokaljury er: Britt Victoria Høyvik
- 11/17 Flytjenesten**  
**Vedtak:**  
Det nedsettes en arbeidsgruppe som består av 4 representanter fra flytjenesten og en representant fra seksjonsstyret. Formålet er å utarbeidet oppdatert instruks for flytjenesten herunder håndboken og tilhørende opplæringsmateriell. Arbeidet forventes framlagt senest flytjenesten sitt fagseminar 2018.

Møtet hevet 2045.

Santiago Amengual  
referent